

Выставка о царственных страстотерпцах открылась в Южной Африке



17 июля 2018 года, в день памяти святых Царственных страстотерпцев и сотую годовщину их мученической кончины, в храме преподобного Сергия Радонежского в Йоханнесбурге была совершена Божественная литургия. После богослужения в приходском центре состоялось открытие выставки «Последние Романовы».

Фотовыставка, на которой представлены фотографии из личного архива семьи Романовых, организована Сергиевским приходом при поддержке представительства Россотрудничества в ЮАР и портала «Православие.ru».

В открытии экспозиции, помимо прихожан, принял участие архимандрит Якобус (ван дер Рит), клирик Йоханнесбургской епархии Александрийской Православной Церкви, и африканеры, которые пришли почтить память последнего русского царя. Они возложили цветы к иконе Царственных страстотерпцев и с большим интересом приняли участие в беседе о семье

Романовых, сообщает **сайт Сергиевского храма в Йоханнесбурге**.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/47298/>